



**PROGRAMA DE POS-GRADUACAO EM QUIMICA  
UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL 01/2017**

**EDITAL PARA PROCESSO SELETIVO DE BOLSISTA DE POS-DOCTORADO  
PROGRAMA PNPd-CAPES 2017 – EDITAL 01/2017**

O Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Química do Instituto de Ciências Exatas (ICEx) da Universidade Federal de Minas Gerais (UFMG) TORNA PÚBLICA A SEGUINTE RETIFICAÇÃO AO EDITAL SUPRACITADO, CUJAS ALTERAÇÕES ESTÃO A SEGUIR ELENCADAS:

**1. NO ITEM 2 - PERÍODO DE INSCRIÇÃO, QUADRO 1**

**ONDE SE LÊ:**

02	01/01/2018	17/11/2017	11-15 de dezembro/2017	20/12/2017
----	------------	------------	------------------------	------------

**LEIA-SE:**

01	01/01/2018	17/11/2017	11-15 de dezembro/2017	20/12/2017
----	------------	------------	------------------------	------------

**2. NO ITEM CRITÉRIOS PARA A SELEÇÃO DE BOLSISTAS PNPd DO PPG-QUIMICA/UFMG:**

**EXCLUIR O ITEM:** 3.1 Avaliação duplo-cega por dois avaliadores *Ad hoc* externos ao PPG-QUIMICA/UFMG;

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Belo Horizonte, 12 de julho de 2017

Prof. Ângelo de Fátima  
Coordenador do Programa de Pós-graduação em Química  
ICEx/UFMG